

朝鲜人武部部长被处决？

朝鲜未对相关报道进行回应

据新华社电 韩联社13日在网站上发布消息称,韩国国家情报院有关负责人当天在国会情报委员会进行非公开工作汇报时表示,朝鲜人民武力部长玄永哲被枪决。截至目前,朝鲜尚未对相关报道进行回应。

朝中社外事处相关人员在接受新华社记者电话采访时说,这是无法确定的消息,不知道真假,希望记者等待官方报道,朝中社不会进行澄清。

在朝中社4月13日的报道中,玄永哲率领朝鲜人民军代表团离开平壤,前往莫斯科参加国际安全会议。

韩国国家情报院前身为中央情报部,是韩国总统的直属机构。从以往情况来看,韩国媒体和情报机构通常根据朝鲜政坛人物的公开露面情况或匿名消息源分析他们的政治命运。

但这种分析曾屡次出现事实不准确的情况,有些朝鲜政治人物在媒体公开报道中消失一段时间后,又会重新露面。

2012年7月,玄永哲被授予朝鲜人民军次帅称号,并担任朝鲜人民军总参谋长,接替李英浩。2014年6月下旬,朝鲜官方电视台报道,玄永哲接替张正男出任相当于国防部长的人民武力部长。

2014年9月25日,朝鲜第13届最高人民会议第二次会议在平壤万寿台议事堂举行,补选黄炳誓为国防委员会副委员长,玄永哲和李炳哲为国防委员会委员。

朝鲜权力核心圈人物的沉浮

近日,关于朝鲜政坛核心圈人物玄永哲的传言又起。自2011年金正日逝世,金正恩成为朝鲜最高领导人以来,朝鲜权力核心圈人物像坐上了过山车,职务起起伏伏,有人曾在一年内升降五次。

就让我们来看看,朝鲜权力核心圈都经历了哪些变化?

